Popéag : AHMOZ KHOIZIAZ
Ymmnpeoia : AIEYOYNZH AIOIKHTIKON

‘Edpa Ymnpeoiag : EM.MMNENAKH 3 KHOIZIA

Aidpkela Z0uBaong : 8 MHNEX

MNPOZAHWH NPOZQMIKOY ME ZYMBAZH OPIZMENOY XPONOY

MINAKAZ KATATAZHZ & BAOMOAOTIAZ

YNOWH®IQN KATHIOPIAZ YE

KQAIKOZ OEZHZ : 100
EidikétnTa : EPFATQON TAOHZ-EKTAOHZ

[Ym' apiBu. £.0.X. : 7 /2024
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1 [AAZANAX PHCOPIOX IQANNHX ] OXI| OXI| 7 0 OXI | OXI | OXI 0 41 OXI OXI 380 287 667,00 1
2 [NTOYAAKHX MAPINOZ KONZTANTINOY [Ax+***xx2 NAI| OXI| O 0 OXI | OXI | OXI 0 102 OXI OoXI 588 588,00 2
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BAZIAHZ I. ZYTIOAYTAZ 0,00 12
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AZEN : Nivakag Katatagng utrowngiwv opiouévou Xpovou




